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Tekst 5  Wir haben Raketen geangelt 

 
4p 17 Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet 

overeenkomt met de tekst. 
1 Björn uit kritiek op de leefstijl van de ik-persoon. 
2 De ik-persoon voelt zich onzeker in Björns aanwezigheid. 
3 De ik-persoon had zich verheugd op Björns bezoek. 
4 Björn helpt de ik-persoon bij het doen van de vaat. 
5 Björn en de ik-persoon vieren een succes van Björn. 
6 De ik-persoon geeft aan blij te zijn voor Björn dat hij weg is uit het 

plattelandsleven. 
7 De ik-persoon runt een winkel. 
8 Björn en de ik-persoon hadden vroeger een liefdesrelatie. 
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’. 
 
 

Tekst 6  Deutschland braucht die Kohle 

 
1p 18 Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 2? 

A Energielieferant 
B Hightechzentrum 
C Umweltsünder Nummer 1 
 

1p 19 Worum handelt es sich im 2. Absatz? 
A die Kraft der Umweltlobby 
B geplante Maßnahmen und ihre Folgen 
C neueste wissenschaftliche Erkenntnisse 
D Vor- und Nachteile der Kohle 
 

1p 20 Wie schließt der 3. Absatz an den 2. an? 
A mit einer Erläuterung 
B mit einer Schlussfolgerung 
C mit einer Steigerung 
D mit einer Verallgemeinerung 
 

1p 21 Wen kritisiert der Verfasser im 4. Absatz besonders? 
A den Ökobürger 
B den Staat 
C die Energiekonzerne 
D die Umweltverbände 
E die umweltverschmutzenden Privathaushalte 
 


